
 
 

 
 
Referat af bestyrelsesmøde d. 18. juni 2021 hos Kirsten Pedersen, Gl Kirkebjerg 57. 
 

Til stede: 
Katrine Hee, Kirsten Pedersen, Erik Hellstern, Anders Andersen, Lene Nyhuus 
 

 
Godkendelse af referat og dagsorden: 
Dagsorden og sidste mødes referat godkendt.  

 
 
Siden sidst: 

• Efter en episode med længerevarende høj musik hos en grundejer, hvor to fra bestyrelsen 
blev involveret, fik vi en generel snak om, hvordan vi forholder os til dette. Vi vil fra 

bestyrelsen opfordre til, at alle skal tage hensyn, når der spilles musik. Det vil være god skik 
kun at høre lav musik udendørs, og allerhelst holde musikken indendørs. Tilsvarende 
orientere sine naboer, hvis man holder fest.   

• Vest for Gl Kirkebjerg Grundejerforening ligger en brakmark, der har ligget udyrket hen i 
mange år. Kommunen har brakmarken registreret som et udryrket areal. For udyrkede 
arealer gælder det, at man må færdes på arealet fra solopgang til solnedgang. Hunde skal 

føres i snor. Og grupper på max være på 30 på personer.   

• Ann Berit har informeret Kirsten om, at der i en periode er jagt i hendes skov. I den 
forbindelse har hun i begyndelsen af maj måned hængt et skilt op, hvor der står, at der er 
jagt. Skiltet hænger der stadig. Iflg Anders er dette ikke lovligt, idet et sådan skilt først må 
sættes op dagen før jagten, og skal tages ned så snart jagten er slut – altså kun skiltning 

den dag, der er jagt. Derfor må vi godt passere i skoven selvom skiltet er sat op.  
 
 

Økonomi: 
Vi følger budgettet. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på 600 kr. 
 

 
Vandværk:    
Vandværket kører driftsmæssigt som det skal.  
Der arbejdes med tre projekter: 

• Beskyttelse af grundvandet (BNBO zone) omkring boringen. Desværre kan der ikke opnås 
enighed med grundejer om prisen herpå. Derfor er kommunen nu inddraget. Heldigvis er det 
vand, der pumpes op, af en god kvalitet på nuværende tidspunkt.  

• Vi skal have udskiftet vandmålere til elektroniske målere. Herved kan forbrug registreres 
uden aflæsning.  

• Fusionsplanerne med Kongsgårde- og Asgildhøje Vandværker er stoppet, da man ikke kan 
opnå enighed om det økonomiske. Til gengæld er der indledt en snak med Helgenæs Vand 
omkring etablering af en nødforbindelse mellem de to vandværker.  

 
 
Veje/hegn: 

• Kirsten har talt med Andreas vejmand angående huller i vejen mellem 100 og 110, og har 
lavet aftale med ham, at han kører ud og reparerer vejen snarest.   



• Lene foreslog slåning af græs langs vejene på tidspunkter, hvor alle blomsterne ikke står 
flottest. Fx efter afblomstring. Græs langs vejene kan også bidrage til at mindske støv.  

• Vi har besluttet at montere et skilt med ’Blind vej’ ved starten af Gl Kirkebjerg. Dette nævner 
Kirsten i sin beretning på generalforsamlingen.  

• Katrine har indhentet informationer om to produkter, der siges at kunne reducere 
støvgenerne fra vores grusveje (Duxtex samt et produkt fra Riber salt). Vi bringer emnet op 
på generalforsamlingen, og vil i den forbindelse høre, om der er interesse for, at vi afprøver 

et af produkterne på et afgrænset vejareal.   

• Snak om, hvad vi gør ift grundejere, der – på trods af gentagne henvendelser fra 
bestyrelsen, ikke vedligeholder arealet mellem skel og vejen, som det er beskrevet i 
deklarationen. Vi har spurgt Syddjurs kommune, hvad vi kan gøre. De vil gerne gå ind i 
sagerne, hvis vi ikke selv kan komme igennem til grundejeren. Der er dog visse tiltag, der 

skal være afprøvet først. Mere om dette på næste bestyrelsesmøde. 
 
 
Hjemmesiden: 

Katrine vil lave et udkast til vores databeskyttelsespolitik, som vi gennemgår på næste møde.  
 
 

Generalforsamling den 20/6 i Helgenæs Forsamlingshus:  
Der er lavet aftale med en konsulent fra Bo-Trygt. Han vil holde et oplæg ud fra power-point, som 
varer ca 1 time. Kirsten vil købe en fl vin til ham som tak.  

 
Kirsten har lavet en god og dækkende beretning, som bestyrelsen har læst.  
 
Vi har desværre mistet vores suppleant Hans Kurt. Lise Kruckow i nr 29, vil gerne stille op i stedet. 

Vi har talt med den anden suppleant, der gerne vil fortsætte. Endvidere vil revisorer samt suppleant 
gerne fortsætte.  
 

 
Evt.:  
Katrine foreslår, at vi arrangerer en fællesspisning hos hende på Gl Kirkebjerg 51 lørdag den 21/8 kl 

17. Alle kommer med egne mad- og drikkevarer. Detaljer udmeldes senere. Dette annonceres på 
generalforsamlingen.  
 
 

Næste møde. 
Næste bestyrelsesmøde bliver onsdag den 4/10 2021 kl 18 ved Katrine, Engdalsvej 63, 3.th, 
Brabrand. 

 
 
 

Referent: Lene Bak Nyhuus, den 19/6 2021 
 
 
 

 

 
Formand   Kasserer   Sekretær 

Kirsten Pedersen   Erik Hellstern   Lene Bak Nyhuus 
Gl.Kirkebjerg 57   Gl Kirkebjerg 43   Gl Kirkebjerg 77 

8420 Knebel    8420  Knebel   8420  Knebel 
Tlf: 50 99 53 44   Tlf: 29 26 32 77   Tlf 40 87 10 25 
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